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【社会福祉法人経営実務検定試験について】

一般企業を対象とする簿記会計については、日本商工会議所や全国経理教育協会の実施する簿記検定などが長年実施されていましたが、社会福祉法人については、平成12年に社会福祉法人会計基準が制定されて以降も、簿記会計に関する試験制度が存在していなかったため、一般財団法人総合福祉研究会（以下、総合福祉研究会）では、社会福祉法人の簿記会計に関する試験制度として《社会福祉会計簿記認定試験》を平成17年から開始し、昨年12月に第17回の試験が実施されました。
この度、社会福祉法人の適切な経営のためには、これまでの会計に関する試験だけではなく、ガバナンスに関しても広く知識を習得していただく必要があるとの考えのもと、経営管理試験及び入門試験の出題区分表にガバナンス等の項目を加えるなど、大幅に制度が改正され、その新試験制度の概要は以下のとおりとなります。
試験名称：社会福祉法人経営実務検定試験
試験科目：経営管理・会計1級・会計２級・会計3級・入門の5科目
詳しくは当ページ末尾の総合福祉研究会ＷＥＢサイトの「新試験制度について」のページをご覧ください。
なお、同検定試験については、令和4年3月22日に厚生労働省に後援許可を頂いております。

【入門対策講座について】

今回開催する入門対策講座は、新試験制度下で実施される入門試験を目指す方に、試験合格のために必要となる知識等を習得いただくことを目標としております。
入門試験は、社会福祉法人に携わる全ての役職員の方に受験し、合格していただくことを目標として掲げられていますので、現場の実務担当者だけでなく理事・監事や評議員の方に、基本的知識を改めて整理していただくためにも、ぜひ受講していただき、来る12月実施予定の新試験での合格を目指してください。
なお、入門対策講座での学習内容は、総合福祉研究会ＷＥＢサイトの下記ページに掲載されている入門試験に関する出題範囲表及びサンプル問題をご参照ください。
「新試験制度について」　https://www.sofukuken.gr.jp/test-10/
（次頁へ続く）
【入門対策講座実施内容】
対象　社会福祉法人に携わる全ての役職員の方
開講日時　令和4年９月５日(月) 10：30～17：00
開講場所　専門学校北海道福祉・保育大学校（所在地：北海道札幌市中央区南三条西１丁目１５番地）６階６０３教室　※室内履きをご持参ください。
講師　税理士　菅野聖人
テキスト　サクッと受かる社会福祉法人経営実務検定試験入門公式テキスト＆トレーニング（ネットスクール株式会社）
定員　２０名（定員になり次第締め切らせていただきます）
お申込み　メールまたはＦＡＸにて、お申し込みください（末尾参照）。
受講料　8,800円/人（テキスト代別途）
※テキストは受講者様で各自ご用意ください
お支払い　下記口座にお振込みください。恐れ入りますが、振込手数料については、ご負担をお願いします）
（振込先）　北洋銀行　岩見沢中央支店　普通口座　3939660　
口座名義：カ）エムビイエル
締切　令和4年８月３１日(水)（お申込み及びお支払いともに）
持ち物　筆記用具・電卓・テキスト　※室内履き(スリッパ等)
その他　新型コロナ感染症の状況によっては、オンライン開催または中止となる可能性があります

メールの場合は、下記の情報を zitsumukentei_kozamoshikomi@sofukuken.gr.jp までお送りください。

ＦＡＸの場合は、下記にご記入の上、050-6875-6876までお送りください。
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